
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЙТИНГОВИЙ ЗВІТ IVFK 01D 
ПРО ВИЗНАЧЕННЯ КРЕДИТНОГО РЕЙТИНГУ 

 
  

Об’єкт рейтингування: Івано-Франківська міська територіальна громада 

Код ЄДРПОУ: 33644700 (Івано-Франківська міська рада) 

  

Тип рейтингу: Довгостроковий кредитний рейтинг  
за Національною шкалою кредитних рейтингів 

Рівень кредитного рейтингу: інвестиційний 

Категорія кредитного рейтингу: uaА– 

Прогноз рейтингу: стабільний 

Дата: 14.05.2026 р. 

Рейтингова дія: визначення 

 

Кредитні рейтинги ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «ІВІ-РЕЙТИНГ» використовуються  
в регуляторних цілях НКЦПФР та НБУ. 

Свідоцтво НКЦПФР від 12.04.2010. р. №3 Про включення до Державного реєстру  
уповноважених рейтингових агентств 
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ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ 

Кредитний рейтинг - висновок рейтингового агентства, визначений з використанням рейтингової шкали, 
щодо кредитоспроможності рейтингованого суб’єкта, емітента боргового цінного папера, привілейованої акції 
чи іншого фінансового інструменту або особи-боржника, або щодо боргу чи фінансового зобов’язання, 
боргового цінного папера, привілейованої акції чи іншого фінансового інструменту. 

Національна шкала кредитних рейтингів (далі - Національна шкала) - шкала, поділена на визначені рівні та 
категорії, що характеризують рівень здатності рейтингованого суб’єкта своєчасно та у повному обсязі 
сплачувати відсотки та основну суму за своїми борговими зобов’язаннями, а також кредитоспроможність 
такого рейтингованого суб’єкта. 

Кредитний рейтинг представляє собою оціночне судження ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «ІВІ-РЕЙТИНГ» щодо 
надійності (кредитоспроможності) об’єкту рейтингування або його окремого боргового зобов’язання відносно 
інших об’єктів. Оскільки за своєю сутністю рейтинги націлені на перспективу і включають припущення та 
прогнози щодо майбутніх подій, на них можуть впливати майбутні події та умови, існування яких не можна було 
передбачити на етапі визначення (оновлення) рейтингу. 

Кредитний рейтинг може мати позначення «+» або «-», за рахунок яких виділяють проміжні категорії рейтингу 
у складі основних категорій. Вказані позначення не застосовуються до наступних категорій: uaD, uaC, uaAAA. 

Кредитний рейтинг супроводжується прогнозом кредитного рейтингу (позитивний, стабільний, негативний та 
у розвитку). Прогноз рейтингу - висновок рейтингового агентства щодо ймовірного напряму зміни рейтингу у 
короткостроковій та/або середньостроковій перспективі. 
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РЕЙТИНГОВІ ДІЇ 

Визначення та оновлення кредитного рейтингу здійснюється шляхом застосування аналітиками Рейтингового 
агентства «ІВІ-РЕЙТИНГ» підходів та методології, які створені Рейтинговим агентством з урахуванням 
вітчизняних особливостей та законодавчих вимог, а також – на базі міжнародної практики. Підходи та 
методології Рейтингового агентства переглядаються та оновлюються на постійній основі. 

Рейтинг ґрунтується на відомостях, що подаються об'єктом рейтингування, і публічній інформації про об'єкт 
рейтингування та середовище його діяльності. Рівень рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти 
інформації, яку отримує Рейтингове агентство в ході визначення (оновлення) кредитного рейтингу. 
Авторизоване рейтингове агентство не проводить додатковий аудит фінансового стану об'єкта рейтингування 
та поданої ним інформації. 

Рейтинг може бути змінений у разі появи нових відомостей про об'єкт рейтингування та в інших випадках, які 
Рейтингове агентство вважатиме достатніми для перегляду рейтингу.  

Рейтинг може бути призупинений, а потім відкликаний, якщо позичальник не подає Рейтинговому агентству 
інформацію, необхідну для поновлення рейтингу, або з інших причин. 

Моніторинг рейтингу здійснюється на постійній основі відповідно до чинного законодавства. 

Кредитні рейтинги, визначені Рейтинговим агентством «ІВІ-Рейтинг» не є рекомендацією щодо «купівлі» чи 
«продажу» того чи іншого цінного паперу або відносно ризику отримання збитків. 

Додаткова інформація про рейтинги визначені та оновлені ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «ІВІ-РЕЙТИНГ», 
процедура рейтингової оцінки та методологія розміщені в публічному доступі на сайті агентства 
www.ibi.com.ua.   
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НАЦІОНАЛЬНА ШКАЛА КРЕДИТНИХ РЕЙТИНГІВ 

Категорія Характеристика 

 Інвестиційний рівень 

uaAAA винятковий (найвищий) рівень спроможності рейтингованого суб’єкта своєчасно та в 
повному обсязі сплачувати відсотки та основну суму за борговими зобов’язаннями; 

uaAA 
дуже високий рівень спроможності рейтингованого суб’єкта своєчасно та в повному обсязі 
сплачувати відсотки та основну суму за борговими зобов’язаннями; 

uaA 

високий рівень спроможності рейтингованого суб’єкта своєчасно та в повному обсязі 
сплачувати відсотки та основну суму за борговими зобов’язаннями. Однак такий 
рейтингований суб’єкт чутливий до несприятливих змін у комерційних, фінансових та 
економічних умовах порівняно з рейтингованими суб’єктами з більш високими рейтингами; 

uaBBB 

достатня спроможність рейтингованого суб’єкта своєчасно та в повному обсязі сплачувати 
відсотки та основну суму за борговими зобов’язаннями. Однак такий рейтингований суб’єкт 
перебуває під впливом несприятливих змін у комерційних, фінансових та економічних 
умовах порівняно з рейтингованими суб’єктами з більш високими рейтингами; 

 Спекулятивний рівень 

uaBB 

боргові зобов’язання рейтингованого суб’єкта найменшою мірою піддаються ризику 
несплати порівняно з рейтингованими суб’єктами з рейтингами спекулятивного рівня. 
Однак можуть виникнути труднощі із своєчасною та в повному обсязі виплатою відсотків і 
основної суми за борговими зобов’язаннями у разі несприятливих змін у комерційних, 
фінансових та економічних умовах, проте вірогідність невиконання рейтингованим 
суб’єктом боргових зобов’язань найближчим часом є мінімальною; 

uaB 

на даний час рейтингований суб’єкт спроможний сплачувати відсотки та основну суму за 
борговими зобов’язаннями, але має більш високу вірогідність дефолту за зобов’язаннями, 
ніж рейтингований суб’єкт з рейтингом «uaВВ». Рейтингований суб’єкт перебуває під 
впливом несприятливих змін у комерційних, фінансових та економічних умовах порівняно 
з рейтингованими суб’єктами з більш високими рейтингами, що може послабити 
спроможність такого суб’єкта своєчасно і в повному обсязі сплачувати відсотки та основну 
суму за борговими зобов’язаннями; 

uaCCC 
існує вірогідність дефолту за борговими зобов’язаннями рейтингованого суб’єкта. 
Своєчасність і обсяг виплат відсотків та основної суми за борговими зобов’язаннями 
значною мірою залежать від комерційних, фінансових та економічних умов; 

uaCC існує висока вірогідність дефолту за борговими зобов’язаннями рейтингованого суб’єкта у 
комерційних, фінансових та економічних умовах; 

uaC 

найближчим часом очікується дефолт за борговими зобов’язаннями рейтингованого 
суб’єкта (зокрема, у разі порушення справи про банкрутство, анулювання ліцензії на 
провадження основного виду діяльності, очікуваної ліквідації рейтингованого суб’єкта, 
винесення судового рішення про накладення стягнення на майно чи в іншому аналогічному 
випадку), але виплати за борговими зобов’язаннями на даний час не припинені; 

uaD 
дефолт - сплата відсотків та основної суми за борговими зобов’язаннями припинена 
рейтингованим суб’єктом без досягнення згоди кредиторів щодо реструктуризації 
заборгованості до настання строку платежу. 

Примітки 

Категорія рейтингу може мати такі додаткові ідентифікатори: 
«-» або «+» Проміжні категорії рейтингу відносно основних категорій.  

(pi) Рейтинги, визначені на підставі використання лише публічної інформації. 
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ІСТОРІЯ КРЕДИТНОГО РЕЙТИНГУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Дата:     14.05.2026 
Рівень рейтингу:     uaА- 
Прогноз:     стабільний 
Рейтингова дія:     визначення 

 
 
 

ДОВІДКОВО: ІСТОРІЯ КРЕДИТНОГО РЕЙТИНГУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ В ТОВ «КРЕДИТ-РЕЙТИНГ» 

Дата  07.05.2009 12.11.2009- 
30.11.2021 18.05.2017 08.12.2017 22.05.2018 11.12.2018 

Рівень рейтингу uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ 
Прогноз стабільний стабільний стабільний стабільний стабільний стабільний 
Рейтингова дія визначення підтвердження підтвердження підтвердження підтвердження підтвердження 

 
Дата  28.02.2022 21.07.2022 29.11.2022 20.06.2023 
Рівень рейтингу uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ 
Прогноз негативний негативний у розвитку у розвитку 

Рейтингова дія 
підтвердження зі зміною 

прогнозу та внесенням до 
Контрольного списку 

підтвердження зі 
збереженням у 

Контрольному списку 

підтвердження зі зміною 
прогнозу та збереженням у 

Контрольному списку 

підтвердження зі 
збереженням у 

Контрольному списку 
 
Дата  16.11.2023 27.06.2024 28.11.2024 15.05.2025 09 12.2025 
Рівень рейтингу uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ 
Прогноз у розвитку стабільний стабільний стабільний стабільний 

Рейтингова дія 
підтвердження  зі 

збереженням у 
Контрольному списку 

підтвердження зі зміною 
прогнозу та виведенням із 

Контрольного списку 
підтвердження підтвердження підтвердження 
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ОБҐРУНТУВАННЯ КРЕДИТНОГО РЕЙТИНГУ 

Кредитний рейтинг Івано-Франківської міської територіальної громади визначено на інвестиційному рівні 
uaА–, з прогнозом «стабільний». 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaА характеризується високим рівнем 
спроможності рейтингованого суб’єкта своєчасно та в повному обсязі сплачувати відсотки та основну суму за 
борговими зобов’язаннями. Однак такий рейтингований суб’єкт чутливий до несприятливих змін у 
комерційних, фінансових та економічних умовах порівняно з рейтингованими суб’єктами з більш високими 
рейтингами. 

Знак «–» позначає проміжну категорію рейтингу відносно основних категорій. 

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року. 

РІВЕНЬ КРЕДИТНОГО РЕЙТИНГУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  ПІДТРИМУЄТЬСЯ: 

 високим рівнем бюджетної забезпеченості: обсяг доходів бюджету Івано-Франківської міської 
територіальної громади без урахування трансфертів у розрахунку на одного мешканця в 2025 році 
становив 124,2% середнього показника по місцевих бюджетах у цілому; 

 диверсифікацією господарського комплексу громади за видами економічної діяльності та низьким 
рівнем концентрації надходжень до бюджету за основними платниками податків та інших обов’язкових 
платежів; 

 високим рівнем прозорості діяльності влади громади та здійсненням заходів щодо покращення 
надання послуг суб’єктам підприємництва та мешканцям громади. 

РІВЕНЬ КРЕДИТНОГО РЕЙТИНГУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  ОБМЕЖУЄТЬСЯ: 

 високою чутливістю бюджету громади до валютних ризиків через значний обсяг місцевих гарантій, 
наданих за кредитами міжнародних фінансових організацій, номінованих в іноземній валюті; 

 високим рівнем зношеності об’єктів інженерної, транспортної інфраструктури та житлового фонду, 
необхідністю здійснення значних капітальних вкладень у їх відновлення; 

 негативним впливом наслідків російської військової агресії проти України на фінансовий ринок, 
економіку країни в цілому, соціально-економічний розвиток окремих громад, стан державних та 
місцевих фінансів та рівень реальних доходів населення. 
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ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ 

Назва показника 2021 2022 2023 2024 2025 

Темп росту до 
відп. 

попереднього 
періоду, % 

Чисельність наявного населення, тис. осіб (станом 
на кінець звітного періоду), тис. осіб 287,5 н/д н/д н/д н/д н/д 

Заборгованість з виплати заробітної плати (станом 
на кінець звітного періоду), млн грн  

39,3 47,8 51,3 45,5 36,0 79,0 

Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах, 
млн грн 15 846,9 14 270,4 17 084,6 22 895,1 29 368,5 128,3 

Зовнішньоторговельний товарооборот, млн 
доларів США 522,2 444,7 563,6 563,7 445,8* н/д 

Капітальні інвестиції, млн грн 3 462,8 1 955,8 3 802,1 3 671,9 4 593,4 125,1 
Введено в експлуатацію житла, тис. кв. м 213,7 297,0 298,5 374,1 337,8 90,3 
Доходи бюджету, млн грн 3 428,3 3 625,4 4 231,3 4 961,1 5 772,1 116,3 
Видатки бюджету та кредитування, млн грн 3 404,0 3 492,2 4 249,1 4 867,6 5 813,0 119,4 
Прямий борг (без врахування казначейських 
позик), млн грн 124,4 105,9 71,5 70,1 33,1 47,3 

* за 9 місяців звітного періоду 

Джерело: дані Івано-Франківської міської ради, розрахунки Рейтингового агентства «IBI-РЕЙТИНГ»  

 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ УКРАЇНИ* 

Показники 2021 2022 2023 2024 2025 
Темп 

росту, % 
1. Індикатори економічного розвитку       

Кількість наявного населення станом на кінець року, 
млн осіб 41,6 41,2 н/д н/д н/д н/д 

Валовий внутрішній продукт (у фактичних цінах), млрд грн 5 450,8 5 239,1 6 628,0 7 662,4 8 931,2 116,6% 
        у розрахунку на одну особу, грн 131 700,0 127 163,0 160 872,8 185 980,0 216 776,6 116,6% 
Індекс фізичного обсягу ВВП до попереднього року (за 
методологією СНР 2008), % 103,4 71,2 105,5 103,2 101,8 98,6% 

Обсяг реалізованої промислової продукції, млрд грн 3 589,4 2 811,6 3 274,6 3 659,1 4 065,4 111,1% 
Обсяг виконаних будівельних робіт, млрд грн 258,1 114,9 165,8 210,2 258,3 122,9% 
Капітальні інвестиції, млрд грн 673,9 409,7 627,3 743,0 669,3 90,1% 
Середньомісячна номінальна заробітна плата, грн 14 014 14 847 17 442 21 473 25 958 120,9% 
Індекс споживчих цін, % 109,4 120,2 112,9 106,5 112,7 105,8% 

2. Зведений бюджет            
    доходи, млрд грн 1 662,3 2 196,6 3 104,8 3 588,6 4 338,0 120,9% 
    видатки, млрд грн 1 845,4 3 043,9 4 441,4 4 945,7 5 999,5 121,3% 
    кредитування, млрд грн 4,8 -2,2 -5,1 -5,6 -2,0 36,2% 
    профіцит (+)/дефіцит (-), млрд грн -187,9 -845,1 -1 331,5 -1 351,5 -1 659,5 122,8% 

3. Індикатори фінансової стійкості            
Платіжний баланс            
    A. Рахунок поточних операцій (сальдо), млрд дол. США -5,5 6,2 -10,8 -16,9 -34,2 202,3% 
    В. Рахунок операцій з капіталом (сальдо), млрд дол. США 0,02 0,18 0,15 5,12 0,24 4,6% 
    С. Фінансовий рахунок (сальдо), млрд дол. США -5,9 9,3 -20,1 -11,8 -46,8 397,0% 
    D. Зведений баланс (= A + B - C = E), млрд дол. США 0,5 -2,9 9,5 -0,003 12,8 - 
    E. Резерви та пов'язані статті  (= E.1 - E.2 - E.3 = D), млрд 
дол. США 0,5 -2,9 9,5 -0,003 12,8 - 

Міжнародні резерви, млрд дол. США 30,9 28,5 40,5 43,8 57,3 130,8% 
Обсяг валового зовнішнього боргу, млрд дол. США 129,7 131,0 161,5 180,6 236,7 131,0% 

* більш детальна інформація та розрахункові індикатори економічного розвитку, зведеного бюджету та  фінансової стійкості наведені в Додатку до 
рейтингового звіту№1  

Джерело: дані НБУ,  Державної служби статистики України, Міністерства фінансів України   
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РЕЗЮМЕ 

Місто Івано-Франківськ – адміністративний центр Івано-Франківської області, Івано-Франківського району та 
Івано-Франківської міської територіальної громади. Станом на дату складання цього звіту до Івано-
Франківської міської територіальної громади входило 19 населених пунктів: місто Івано-Франківськ 
(адміністративний центр) та с. Березівка, с. Братківці, с. Вовчинець, с. Добровляни, с. Драгомирчани, с. Камінне, 
с. Колодіївка, с. Крихівці, с. Микитинці, с. Підлужжя, с. Підпечери, с. Радча, с. Тисменичани, с. Угорники, с. Узин, 
с. Хриплин, с. Черніїв, с. Чукалівка. Сукупна площа об'єднаної територіальної громади становить 262,4 км2, 
площа земель без урахування земель за межами населених пунктів – 171,6 км2. 

Економічний потенціал Івано-Франківської міської територіальної громади характеризується багатогалузевою 
промисловістю, розвиненою комунальною та транспортною інфраструктурою. Адміністративний центр 
громади – місто Івано-Франківськ має широку мережу ринкової інфраструктури, фінансових установ, закладів 
освіти, охорони здоров’я та культури. Основними галузями економіки громади є промисловість, туризм, 
будівництво, транспорт і зв’язок. Рівень диверсифікації економіки за видами економічної діяльності достатній, 
залежність господарського комплексу та бюджету громади від діяльності окремих провідних підприємств чи 
груп компаній або підприємств однієї галузі невисока. 

Зовнішнє середовище 

П’ятий рік поспіль економіка України функціонує в дуже складних умовах. Наслідки російської військової агресії 
проти України чинять суттєвий вплив на рівень соціально-економічного розвитку усіх громад України та стан 
місцевих фінансів. У 2025 році темпи відновлення економіки залишалися повільними через наслідки тривалої 
війни – приріст ВВП України становив 1,8% порівняно з 2024 роком. У минулому році продовжував 
підтримувати зростання економіки споживчий попит, який забезпечується збільшенням реальних зарплат. 
Позитивно на темпи економічного зростання впливало також збереження значних обсягів бюджетних видатків 
на оборону, значна частина яких спрямовується на закупівлю продукції вітчизняних підприємств. Стримували 
динаміку економічного розвитку країни значний дефіцит кваліфікованої робочої сили, обмеженість 
виробничих потужностей через руйнування, повільна динаміка капіталовкладень у відбудову та розширення 
виробництва. На економічну активність в Україні негативно вплинуло також руйнування об’єктів газової 
інфраструктури внаслідок російських обстрілів, що призвело до значного скорочення обсягів видобування 
газу та збільшення його імпорту. На динаміку українського експорту чинили тиск завершення дії торгових 
преференцій ЄС та наслідки світових торговельних протистоянь. При цьому цінова кон’юнктура на світових 
ринках залишалася сприятливою для українських експортерів. За результатами 2025 року дефіцит поточного 
рахунку розширився через збільшення дефіциту торгівлі товарами. Збереження значних обсягів міжнародної 
допомоги наприкінці року забезпечило чергове оновлення рекордних рівнів валових міжнародних резервів, 
які станом на кінець року сягнули 57,3 млрд дол. США.  

Дефіцит державного бюджету у 2025 році суттєво перевищив показник 2024 року, хоча і був меншим, ніж 
затверджено в законі про державний бюджет на 2025 рік. Дефіцит і надалі фінансувався за рахунок міжнародної 
допомоги та внутрішніх залучень. З огляду на продовження активних бойових дій однією з ключових 
передумов макроекономічної та фінансової стабільності залишається фінансова підтримка міжнародних 
партнерів. Рівень зовнішнього боргу країни був високим та зберігав тенденцію до зростання передусім завдяки 
збільшення обсягів боргу державного сектору. У минулому році питома вага боргу державного сектору у 
сукупному обсязі зовнішнього боргу України перевищила 70% (менше 40% до початку повномасштабного 
ворожого вторгнення). 

Протягом 2025 року тривало посилення споживчої інфляції, тоді як промислова інфляція дещо сповільнилась. 
Зокрема індекс споживчих цін становив 112,7% р/р (проти 104,5% у 2024 році), індекс цін виробників 
промислової продукції становив 118% (119,7% у 2024 році). 

Наслідки російської військової агресії проти України чинять суттєвий вплив на рівень соціально-економічного 
розвитку усіх громад України та стан місцевих фінансів. Рівень соціально-економічного розвитку та 
інвестиційний потенціал Івано-Франківської міської територіальної громади у 2025 році, як і в попередніх 
періодах, були високими, чутливість господарського комплексу та бюджету громади до економічних ризиків 
була суттєвою. 

Соціально-економічний розвиток громади 

За чисельністю населення Івано-Франківськ належить до середніх міст України. Розвинута соціальна 
інфраструктура, вищі, ніж в багатьох інших містах України рівень комфорту та безпеки проживання в м. Івано-
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Франківську, а також збільшення кількості робочих місць протягом тривалого часу сприяли нарощенню 
трудових ресурсів за рахунок міграційного приросту. Починаючи з 24 лютого 2022 року міграційні процеси 
суттєво прискорились через збільшення кількості вимушених переселенців з місць ведення бойових дій. Івано-
Франківська громада прийняла значну кількість внутрішньопереміщених осіб з областей України, де тривали 
активні бойові дії. Крім того, громада з перших днів війни приймає в себе релокований з гарячих точок бізнес. 

Зважаючи на структуру економіки, ринок праці міста Івано-Франківськ та Івано-Франківської міської 
територіальної громади в цілому помірно диверсифікований як за видами економічної діяльності, так і за 
основними роботодавцями. Найбільша кількість населення зайнята на підприємствах торгівлі, промисловості 
та професійної науково-технічної діяльності, а також у сфері транспорту, тимчасового розміщення й організації 
харчування. Залежність від діяльності одного підприємства або галузі помірна. Трудові ресурси громади є 
достатньо мобільними, переважна чисельність мешканців зайнята у малому бізнесі. 

Розвиток ринку праці громади  до початку повномасштабного ворожого вторгнення характеризувався 
збереженням високого рівня зайнятості населення, темпи зростання середньомісячної заробітної плати 
штатних працівників були високі, але протягом усього аналізованого періоду розмір середньомісячної 
заробітної плати штатних працівників громади залишався нижчим за середній показник по країні. Починаючи 
з 24 лютого 2022 року суттєвий вплив на розвиток ринку праці країни в цілому та її окремих громад чинять 
наслідки російської військової агресії проти України. Від початку повномасштабного ворожого вторгнення 
тривала адаптація бізнесу Івано-Франківської міської територіальної громади до умов воєнного часу, зростала 
кількість релокованих з гарячих точок юридичних та фізичних осіб, також мало місце збільшення кількості 
зареєстрованих суб’єктів підприємництва, що в цілому позитивно впливало на стан ринку праці. Протягом 
2023-2025 рр. зростали обсяги надходжень до бюджету громади податку на доходи фізичних осіб, що 
сплачується податковими агентами із доходів платника податку у вигляді заробітної плати, зберігалась також 
позитивна динаміка надходжень єдиного податку. Міська рада продовжувала надавати підтримку малому та 
середньому підприємництву громади. 

Динаміка оплати праці та рівень зайнятості населення впливають на обсяги надходжень податку на доходи 
фізичних осіб (найвагоміше джерело наповнення бюджету громади). Обсяги надходжень податку на доходи 
фізичних осіб протягом 2016-2025 рр. щорічно зростали. При цьому у 2023 та 2024 роках динаміка надходжень 
податку дещо уповільнилась, що зумовлено внесенням з ІV кварталу 2023 року змін до чинного законодавства 
щодо особливостей зарахування податку на доходи фізичних осіб до державного та місцевих бюджетів. У 2025 
році темпи росту надходжень податку на доходи фізичних осіб були високими, що було забезпечено 
подальшим пожвавленням економічної активності на території громади – сукупний приріст надходжень 
податку становив 25,5% до відповідного показника 2024 року. 

Господарський комплекс Івано-Франківської міської територіальної громади достатньо диверсифікований за 
видами економічної діяльності, при цьому промисловість займає важливе місце у місцевій економіці як з точки 
зору формування та розвитку ринку праці, так і наповнення бюджетів усіх рівнів шляхом сплати податкових 
платежів. Провідними галузями промислового комплексу громади є: постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря, машинобудування та харчова промисловість. 

Промисловий комплекс Івано-Франківської міської територіальної громади (з огляду на його диверсифікацію 
за галузями та підприємствами й орієнтацію переважно на кінцевого споживача), на відміну від промисловості 
в інших регіонах країни, менше залежав від впливу загальнодержавних негативних чинників, що обмежували 
розвиток галузі в попередні роки. У 2022 році в умовах повномасштабної війни мало місце суттєве падіння 
економічної активності по всій території України через розриви ланцюгів постачання та виробництва, 
невизначеність та збільшення ризиків, відплив робочої сили та додаткові витрати. Починаючи з 2023 року 
бізнес громади поступово адаптувався до складних умов воєнного часу та ситуація покращилась, темпи росту 
обсягів реалізації промислової продукції було відновлено. 

У 2025 році індекс промислового виробництва становив 103,8% до відповідного показника попереднього року, 
обсяг реалізації промислової продукції збільшився на 28,3% – було реалізовано промислової продукції на суму 
29,4 млрд грн, що у розрахунку на 1 мешканця перевищило відповідний показник по країні в цілому на 3,4%. У 
попередніх періодах обсяги реалізації промислової продукції розрахунку на 1 мешканця громади були 
нижчими за аналогічні показники по країні. 

Зручне географічне розташування громади на перехресті важливих транспортних шляхів зі Сходу на Захід 
сприяє будівництву та розвитку сучасних транспортних терміналів, складів тощо. Вигідне розташування Івано-
Франківська сприяє подальшому розвитку виробництва з можливостями розвитку експорту. Добрий стан 
автомобільних доріг міста та області, розташування на шляху до відомих гірськолижних курортів та наявність 
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цікавих туристичних об’єктів у самому місті сприяють подальшому розвитку туристичного напрямку Місто 
Івано-Франківськ є головним транспортним вузлом області та відкриває доступ до міжнародних ринків. 

Економіка Івано-Франківської міської територіальної громади значною мірою залучена до 
зовнішньоекономічних процесів. Основним ринком збуту місцевих підприємств-експортерів є переважно 
країни Європи. За результатами 2023 та 2024 років обсяг зовнішньоторговельного товарообороту підприємств 
громади зростав, що було забезпечено збільшенням обсягів як експорту, так і імпорту. У січні-вересні 2025 року 
обсяг зовнішньоторговельного товарообороту становив 445,8 млн грн, що в розрахунку на 1 мешканця було 
на 28,9% менше за відповідний показник по країні в цілому. Сальдо зовнішньої торгівлі, як і в попередніх 
періодах, мало негативне значення. 

Інвестиційна активність на території Івано-Франківської міської територіальної громади значною мірою 
визначається підприємствами промислового комплексу. При цьому значну роботу в напрямку покращення 
інвестиційного клімату проводить влада громади. Інвестиційна політика міської ради  спрямована на 
покращення іміджу громади на регіональному та міжнародному рівнях, сприяння надходженню внутрішніх і 
зовнішніх інвестицій у розвиток економіки, здійснення активної інформаційно-промоційної діяльності. 

Комунальна власність та комунальне господарство 

Розгалужене житлово-комунальне господарство Івано-Франківської міської територіальної громади 
забезпечує надання комунальних послуг різним групам споживачів. Для житлово-комунального господарства 
громади характерні проблеми, які в цілому є типовими для переважної більшості громад України, а саме: 
зношеність житлового фонду та окремих об’єктів інженерної і транспортної інфраструктури; високий рівень 
зносу комунальних мереж та обладнання; наявність заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні 
послуги. 

Починаючи з 24 лютого 2022 року житлово-комунальні служби та підприємства громади працюють у складних 
умовах, забезпечуючи життєдіяльність громади та функціонування міської інфраструктури і інженерних мереж 
у в період дії воєнного стану. Влада громади проводить роботу в напрямку покращення стану житлово-
комунального господарства, відновлення інфраструктури, поліпшення надання послуг та зменшення 
енергоспоживання в бюджетній сфері 

Влада громади щороку виділяє кошти на фінансування заходів у сфері житлово-комунального господарства та 
приділяє особливу увагу інвестиційним програмам та програмам розвитку міжнародного співробітництва, в 
тому числі з міжнародними фінансовими інституціями. За результатами 2025 року видатки бюджету громади на 
«Житлово-комунальне господарство» становили 685,7 млн грн (11,8% загального обсягу видаткової частини 
громади) – на 60,8% більше показника відповідного попереднього бюджетного періоду. Також у 2025 році 
виділялись кошти на поповнення статутних капіталів комунальних підприємств громади.  

Івано-Франківська міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно до чинного 
законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та розпорядження об’єктами права 
комунальної власності. За рішенням ради виконуються усі майнові операції, в тому числі об’єкти права 
комунальної власності можуть передаватися у постійне або тимчасове користування юридичним та фізичним 
особам, надаватися в оренду, продаватися та купуватися, використовуватись як застава. 

Протягом 2025 року міська влада здійснювала приватизацію об’єктів, які належать до комунальної власності 
територіальної громади та продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення, а також 
передавала майно та земельні ділянки в оренду. За результатами 2025 року динаміка надходжень від оренди 
комунального майна та землі була позитивною. Загалом, за результатами 2025 року питома вага надходжень 
від операцій з майном та землею комунальної власності (продаж та оренда) у структурі доходної частини 
бюджету громади без урахування трансфертів була невисока та становила 4,7% (4,7% у 2024 році та 4,5% у 2023 
році). 

Бюджет громади 

Бюджет Івано-Франківської міської територіальної громади – бюджет місцевого самоврядування. Організація 
бюджетного процесу громади здійснюється відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, 
Закону України про Державний бюджет України на відповідний рік та інших законодавчих актів. В Івано-
Франківську забезпечується висока ефективність фінансової політики, дотримуються норми чинного 
законодавства у цій сфері, забезпечується оперативність прийняття та реалізації управлінських рішень. 

Доходи бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади формуються за рахунок податкових 
надходжень, неподаткових надходжень, доходів від операцій з капіталом, цільових фондів та трансфертів. 



 

 

 
IVFK 01D 11 

  

Податкові надходження (найбільш прогнозовані та передбачувані джерела формування доходів) мають 
найбільшу питому вагу у структурі бюджету громади, що свідчить про високий рівень самостійності та добрий 
стан місцевих фінансів. Динаміка доходної частини громади (без урахування трансфертів) протягом 2012-2025 
рр. була позитивною, а темпи її зростання майже в усіх зазначених періодах перевищували відповідні 
показники в середньому по місцевих бюджетах. 

Рівень бюджетної забезпеченості Івано-Франківської міської територіальної громади високий – за 
результатами 2025 року співвідношення обсягу доходів бюджету громади (без урахування трансфертів) в 
розрахунку на одного мешканця до середнього відповідного показника по місцевих бюджетах у цілому 
становило 124,2% (113,6% у 2024 році та  105,4% у 2023 році). 

Протягом усього аналізованого періоду для бюджету громади характерним є низький рівень галузевої 
концентрації джерел наповнення доходної частини загального фонду, суттєва залежність місцевих фінансів від 
результатів діяльності окремих підприємств відсутня, а чутливість доходної частини бюджету до економічних 
ризиків була помірною. 

Рівень самостійності бюджету залишався високим, залежність від базової дотації відсутня. Івано-Франківська 
міська територіальна громада зберігала статус громади-донора. Бюджетом Івано-Франківської міської 
територіальної громади на 2025 рік передбачено перерахування реверсної дотації в обсязі 192,6 млн грн 
(перераховано в повному обсязі), у 2026 році – в обсязі  295,7 млн грн – на 53,6% більше, ніж у 2025 році. 

Бюджет Івано-Франківської міської територіальної громади за результатами виконання у 2025 році, як і в 
попередньому бюджетному періоді, мав позитивне сальдо операційного балансу за загальним та спеціальним 
фондами. Бюджет громади за підсумками 2025 року виконано з дефіцитом обсягом 40,9 млн грн, у тому числі 
дефіцит спеціального фонду склав 563,85 млн грн, загальний фонд виконано з профіцитом обсягом 522,97 млн 
грн. Джерелами покриття дефіциту спеціального фонду були кошти, що передавалися із загального фонду до 
бюджету розвитку. Також було здійснено погашення запозичень, залучених до бюджету розвитку. 

За результатами 2023-2025 рр. показники ліквідності перебували на низькому рівні за загальним фондом та на 
високому рівні за спеціальним фондом. Короткотермінові позички з єдиного казначейського рахунку на 
покриття тимчасових касових розривів за загальним фондом до бюджету громади не залучалися. 

Протягом 2025 року до доходної частини бюджету громади надійшло 5 772,15 млн грн, що було на 16,3% більше 
за відповідний показник попереднього року, обсяг власних доходів бюджету громади (без урахування 
міжбюджетних трансфертів) збільшився на 23,6%. За результатами 2025 року динаміка надходжень за більшістю 
основних джерел доходів бюджету громади була позитивною. Рівень виконання річного плану за доходами 
загального фонду (без урахування трансфертів) був низьким, за доходами спеціального фонду – високим. За 
результатами 2025 року уточнений річний план за доходами у цілому (без урахування трансфертів) було 
виконано на 94,7%, у тому числі відповідні планові показники доходної частини загального фонду бюджету 
громади виконані на 88,9%, спеціального фонду – на 311,6%. 

Обсяг видаткової частини бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади за результатами 2025 
року становив 5 814,25 млн грн, що на 19,7% більше за показник відповідного попереднього бюджетного 
періоду. Затверджений на 2025 рік план за видатками бюджету було виконано на 91,9%. Основним напрямом 
видатків бюджету залишається фінансування установ бюджетної сфери (освіти, охорони здоров’я, соціального 
захисту та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури і спорту), органів місцевого 
самоврядування, а також житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інших інвестиційних 
проєктів, транспорту, громадського порядку та безпеки. Значні обсяги видатків здійснюються також за 
напрямом «Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю», за яким обраховуються внески 
органів місцевого самоврядування у статутні капітали комунальних підприємств міста. За більшістю основних 
напрямів обсяг видатків зростав. 

Питома вага капітальних видатків у видатковій частині бюджету громади була невисокою – 14,5% (17,2% у 2024 
році). Протягом 2025 року з бюджету громади фінансувались видатки на обслуговування прямого боргу Івано-
Франківської міської ради та спрямовувались кошти на його погашення. Питома вага видатків на оплату 
відсотків за запозиченнями, здійсненими до бюджету розвитку, була низькою та не перевищувала встановлені 
Бюджетним кодексом України норми. 

Бюджет громади на 2026 рік 

Бюджет Івано-Франківської міської територіальної громади на 2026 рік затверджений рішенням Івано-
Франківської міської ради від 18 грудня 2025 року № 273-57. У поточному році до показників бюджету громади 
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вносились зміни. Станом на дату складання цього звіту відповідно до бюджету Івано-Франківської міської 
територіальної громади на 2026 рік (зі змінами) доходну частину бюджету громади було затверджено в обсязі 
6 556,3 млн грн, видаткову – в обсязі 6 525,7 млн грн. Доходи бюджету громади без урахування трансфертів 
заплановано в обсязі на 19,3% більше фактичного відповідного показника 2025 року. 

Основними джерелами доходної частини бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади у 
2026 році є податок та збір на доходи фізичних осіб, податок на майно (в тому числі орендна плата за землю та 
земельний податок з юридичних та фізичних осіб), єдиний та акцизний податки. Податкові надходження 
бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади було затверджено в обсязі на 28,5% більше за 
фактичні показники податкових надходжень бюджету у 2025 році. Приріст планується забезпечити за рахунок 
збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб (на 35,5% до фактичного показника надходжень 
податку у 2025 році), податку на майно (на 16,5% більше), акцизного податку (на 17,4% більше), єдиного податку 
(на 18,1% більше). 

Обсяг повернення та надання кредитів з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади 
затверджено в сумі 175,15 млн грн, у тому числі: 194 млн грн – для забезпечення виконання гарантійних 
зобов’язань міської ради за позичальників, що отримали кредити під місцеві гарантії. Також передбачено 
повернення до бюджету коштів, наданих для виконання гарантійних зобов’язань за позичальників, що 
отримали кредити під місцеві гарантії – 20 млн грн у 2026 році. 

Бюджет Івано-Франківської міської територіальної громади на 2026 рік затверджено з профіцитом загального 
фонду обсягом 699,6 млн грн (напрямок використання – передача коштів до спеціального фонду). Спеціальний 
фонд бюджету міста затверджено з дефіцитом у сумі 844,1 млн грн (джерело покриття – кошти, що передаються 
із загального фонду, та запозичення). Також бюджетом громади передбачено погашення запозичень 
відповідно до укладених угод. 

Незважаючи на негативні наслідки повномасштабної війни доходна частина бюджету громади зберігає 
позитивну динаміку. Зокрема, за даними міської ради, за І квартал 2026 року до загального фонду бюджету 
Івано-Франківської міської територіальної громади надійшло 1 213,6 млн грн (без урахування трансфертів), або 
116,3% від планових показників січня-березня 2026 року. Приріст надходжень загального фонду до показника 
відповідного періоду 2025 року становив 23,8%. 

Боргові зобов’язання громади 

Боргова політика Івано-Франківської міської влади визначається потребою в залученні додаткового 
фінансування для реалізації проєктів з відновлення міської інфраструктури. Івано-Франківськ має позитивну 
кредитну історію. Зобов’язання за запозиченнями, залученими міською радою, виконувалися відповідно до 
укладених угод у повному обсязі. 

Станом на 01.01.2026 р. прямі боргові зобов’язання громади (без урахування заборгованості за 
середньостроковими позичками, залученими з єдиного казначейського рахунку у попередніх бюджетних 
періодах) складалися з кредитів, залучених від міжнародних фінансових організацій на впровадження 
інфраструктурних проєктів. Сукупний обсяг прямого боргу становив 33,1 млн грн, обсяг гарантованого боргу – 
536,7 млн грн (гривневий еквівалент), пряме боргове навантаження перебувало на низькому рівні, 
консолідоване боргове навантаження було помірним – співвідношення консолідованого боргу до фактичного 
у 2025 році обсягу доходної частини бюджету громади без урахування трансфертів становило 13,6%. 
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ВИСНОВОК 

Проведений кредитно-рейтинговий аналіз та аналіз інвестиційного середовища Івано-Франківської міської 
територіальної громади включає оцінку якісних та кількісних факторів, які обумовлюють рівень кредитного 
рейтингу громади. Прикладами якісних факторів є: організація взаємодії між окремими гілками місцевої влади, 
прозорість діяльності місцевої влади, наявність планів розвитку міста і ефективність їхньої реалізації, міська 
промислова та інвестиційна політика та інше. Прикладами кількісних факторів є: показники соціально-
економічного розвитку міста, виконання бюджетних показників, оцінка поточних та капітальних доходів і 
видатків, рівень покриття доходами боргових зобов’язань, загальна ліквідність бюджету тощо.  

Агентство має методологію, відповідно до якої здійснюється оцінка тих чи інших факторів, але не використовує 
виключно фіксовані вагові коефіцієнти для кожного з показників, оскільки, на думку  
Рейтингового агентства, значущість окремих показників може змінюватися в залежності від конкретних 
обставин, в тому числі, від комбінації значень інших факторів.  

Для проведення аналітичного дослідження були використані економічні та фінансові показники громади, 
інформація відносно боргових зобов’язань громади, наявної в розпорядженні комунальної власності та 
перспективних планів на майбутнє. Деякі кількісні дані, що аналізуються у звіті, наведені після відповідного 
округлення. У зв’язку з цим значення одних і тих самих показників, які наводяться у звіті більше одного разу, 
можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати арифметичній сумі їх 
складових. 

За результатами аналізу на засіданні Рейтингового комітету ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «ІВІ-РЕЙТИНГ»: 

 довгостроковий кредитний рейтинг Івано-Франківської міської територіальної громади визначено на 
інвестиційному рівні uaА– з прогнозом «стабільний». 

 

 

 

Директор Олександр КАЛАШНИКОВ 

  

  

Провідний рейтинговий аналітик –  
начальник відділу рейтингів небанківських 
установ 
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ДОДАТКИ 
Додаток 1. Основні індикатори економічного розвитку, зведеного бюджету, та фінансової стійкості України 

Показники 2021 2022 2023 2024 2025 
1. Індикатори економічного розвитку      

   Кількість наявного населення станом на кінець року, млн осіб 41,6 41,2 41,2 41,2 41,2 
   Валовий внутрішній продукт (у фактичних цінах), млрд грн 5 450,8 5 239,1 6 628,0 7 662,4 8 931,2 
           у розрахунку на одну особу, грн 131 700,0 127 163,0 160 872,8 185 980,0 216 776,6 
    Індекс фізичного обсягу ВВП до попереднього року (за 
методологією СНР 2008), % 103,4 71,2 105,5 103,2 101,8 

   Обсяг реалізованої промислової продукції, млрд грн 3 589,4 2 811,6 3 274,6 3 659,1 4 065,4 
   Обсяг виконаних будівельних робіт, млрд грн 258,1 114,9 165,8 210,2 258,3 
   Капітальні інвестиції, млрд грн 673,9 409,7 627,3 743,0 669,3 
   Середньомісячна номінальна заробітна плата, грн 14 014 14 847 17 442 21 473 25 958 
Індекс промислової продукції у порівняних цінах, % 101,9 63,3 106,8 104,7 98,3 
Індекси будівельної продукції у порівняних цінах, % 106,8 35,2 125 118,6 н/д 
Індекс сільськогосподарської продукції у порівняних цінах, % 116,4 74,7 111,1 96,6 93,2 
Темпи росту середньомісячної номінальної заробітної плати, %  120,9 105,9 117,5 123,1 120,9 
Індекс споживчих цін, % 109,4 120,2 112,9 106,5 112,7 
Індекс цін виробників промислової продукції, % 140,8 147,3 124,2 119,7 118,0 

2. Зведений бюджет      
   доходи, млрд грн 1 662,3 2 196,6 3 104,8 3 588,6 4 338,0 
   видатки, млрд грн 1 845,4 3 043,9 4 441,4 4 945,7 5 999,5 
   кредитування, млрд грн 4,8 -2,2 -5,1 -5,6 -2,0 
   профіцит (+)/дефіцит (-), млрд грн -187,9 -845,1 -1 331,5 -1 351,5 -1 659,5 

Темп росту доходів Зведеного бюджету, % 120,7 132,1 141,3 115,6 120,9 
Темп росту видатків Зведеного бюджету, % 115,7 164,9 145,9 111,4 121,3 
Співвідношення дефіциту/профіциту до обсягу доходів 
Зведеного бюджету, % 

-11,3 -38,5 -42,9 -37,7 -38,3 

Дефіцит/профіцит Зведеного бюджету у % до ВВП -0,2 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 
3. Індикатори фінансової стійкості      

Платіжний баланс      
   A. Рахунок поточних операцій (сальдо), млрд дол. США -5,46 6,20 -10,78 -16,90 -34,19 
   В. Рахунок операцій з капіталом (сальдо), млрд дол. США 0,02 0,18 0,15 5,12 0,24 
   С. Фінансовий рахунок (сальдо), млрд дол. США -5,93 9,28 -20,08 -11,78 -46,76 
   D. Зведений баланс (= A + B - C = E), млрд дол. США 0,49 -2,90 9,45 -0,003 12,81 
   E. Резерви та пов'язані статті  (= E.1 - E.2 - E.3 = D), млрд дол. США 0,49 -2,90 9,45 -0,003 12,81 
Резерви      
   Міжнародні резерви, млрд дол. США 30,9 28,5 40,5 43,8 57,3 
   Чисті міжнародні резерви (ЧМР=валові МР-ВФ), млрд дол. США 20,8 18,3 28,4 29,1 43,3 
   Кредити МВФ, млрд дол. США 10,2 10,2 12,1 14,7 14,0 
Зовнішній борг      
   Обсяг валового зовнішнього боргу, млрд дол. США 129,7 131,0 161,5 180,6 236,7 
   Зовнішній борг державного сектору, млрд дол. США 51,3 65,3 96,1 115,6 166,5 
Рівень покриття негативного  сальдо рахунку поточних 
операцій валовими міжнародними резервами, % 567,0 

сальдо 
позитивне 375,9 259,2 167,6 

Темп росту валового зовнішнього боргу, % 103,2 101,0 123,3 111,8 131,0 
Співвідношення зовнішнього боргу  до ВВП, % 64,9 91,4 92,6 99,1 112,3 
Питома вага боргу державного сектору в обсязі валового 
зовнішнього боргу, % 

39,5 49,9 59,5 64,0 70,4 

Джерело: дані НБУ,  Державної служби статистики України, Міністерства фінансів України, розрахунки Рейтингового агентства «IBI-РЕЙТИНГ» 
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Додаток 2. Бюджетні показники Івано-Франківської міської територіальної громади у форматі бюджетного балансу, тис. грн 

ПОКАЗНИК 2021 2022 2023 2024 2025 

Податкові надходження 2 273 027,1 2 817 465,0 3 207 956,4 3 497 597,5 4 295 156,0 

Платежі, штрафи та інші операційні 
надходження 217 819,3 179 795,0 271 857,1 370 178,3 465 441,1 

Отримані трансферти на здійснення поточних 
видатків 883 148,6 606 987,5 731 983,4 1 062 311,0 874 969,9 

Операційні надходження всього 3 373 994,9 3 604 247,5 4 211 796,9 4 930 086,8 5 635 567,0 

Поточні видатки на заробітну плату, 
використання товарів та послуг та інші поточні 
видатки 

1 948 516,9 2 448 948,7 2 371 111,8 2 883 340,6 3 455 739,8 

Поточні трансферти та соціальне забезпечення 739 379,8 762 999,0 1 101 992,2 1 130 508,9 1 508 528,6 

Операційні видатки всього 2 687 896,7 3 211 947,7 3 473 104,0 4 013 849,5 4 964 268,4 

Операційний баланс 686 098,2 392 299,7 738 692,8 916 237,2 671 298,7 

Фінансовий дохід 1,0 2,1 0,0 0,0 0,0 

Виплата доходу за зобов’язаннями, 
обслуговування боргу 18 438,3 10 254,8 12 070,7 10 716,3 5 927,2 

Фінансовий баланс -18 437,2 -10 252,8 -12 070,7 -10 716,3 -5 927,2 

Поточний баланс 667 661,0 382 047,0 726 622,2 905 520,9 665 371,4 

Капітальні надходження 40 579,8 20 141,8 19 470,0 31 017,4 59 314,6 

Субсидії та трансферти на здійснення 
капітальних видатків 13 717,3 1 000,0 0,0 0,0 77 266,9 

Капітальні надходження всього 54 297,1 21 141,8 19 470,0 31 017,4 136 581,5 

Придбання основного капіталу 446 235,7 84 689,4 330 984,7 357 660,6 590 022,2 

Капітальні трансферти 251 620,2 185 787,2 433 594,1 475 572,3 254 029,0 

Капітальні видатки всього 697 855,9 270 476,6 764 578,8 833 232,9 844 051,2 

Капітальний баланс -643 558,8 -249 334,9 -745 108,8 -802 215,5 -707 469,7 

Баланс після капітальних видатків 24 102,2 132 712,1 -18 486,7 103 305,4 -42 098,3 

Кредитування (з врахуванням повернення) -158,9 -506,0 -689,0 9 783,1 -1 220,9 

Профіцит/дефіцит 24 261,1 133 218,1 -17 797,7 93 522,3 -40 877,4 

Фінансування -24 261,1 -133 218,1 17 797,7 -93 522,3 40 877,4 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Івано-Франківської міської ради, розрахунки Рейтингового агентства «IBI-РЕЙТИНГ» 
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Додаток 3. Основні джерела фінансування бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади, тис. грн 

ПОКАЗНИК 2021 2022 2023 2024 2025 

Профіцит/дефіцит 24 261,1 133 218,1 -17 797,7 93 522,3 -40 877,4 

Фінансування -24 261,1 -133 218,1 17 797,7 -93 522,3 40 877,4 

Зміни залишків 75 562,0 -114 762,9 54 145,0 -46 029,7 88 336,8 

   залишок на початок року 136 522,5 60 960,5 175 723,4 121 578,4 167 608,0 

   залишок на кінець року 60 960,5 175 723,4 121 578,4 167 608,0 79 271,3 

Фінансування за рахунок казначейського 
рахунку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

   Залучення 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

   Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, 
що використовуються для управління 
ліквідністю 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

   Повернення коштів з депозитів або 
   пред'явлення цінних паперів  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

   Розміщення коштів на депозитах або 
придбання цінних паперів 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансування за борговими операціями -98 032,8 -18 438,0 -34 407,3 -43 864,7 -44 643,9 

   Запозичення  26 477,0 11 291,8 4 046,3 0,0 0,0 

   Погашення  -124 509,7 -29 729,7 -38 453,6 -43 864,7 -44 643,9 

Інші розрахунки -1 790,4 -17,3 -1 940,0 -3 627,9 -2 815,5 

кошти, що передаються до бюджету 
розвитку 24 261,1 133 218,1 -17 797,7 93 522,3 -40 877,4 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Івано-Франківської міської ради, розрахунки Рейтингового агентства «IBI-РЕЙТИНГ» 
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